

Поселения района распределили народные деньги

Как уже сообщалось в одном из номеров нашей газеты, в Качугский район, а точнее в бюджеты всех поселений, придут большие подкрепления - средства на освоение проектов народных инициатив. Главный плюс грядущих преобразований в том, что дополнительные средства регионального бюджета распределяются не самостоятельным решением главы того или иного поселения, а по согласованию с жителями территории. В идеальной ситуации люди сами должны определить первоочередные нужды села, а глава со своей стороны правильно оформить документы на реализацию проекта. Наверное, именно по этой причине дополнительные финансовые потоки, уже не первый год поступающие в поселения всей Иркутской области, называют народными. В Качугский район в рамках реализации этих мероприятий придет свыше 12 миллионов рублей.

О том, как будут освоены средства, редакции нашей газеты сообщили мэр района П.И. Козлов и начальник финансового Управления администрации муниципального района И.В. Винокурова, ответственный, скромный руководитель, которая помогала главам поселений собрать документы на реализацию проектов, следила за правильностью их оформления.

Ирина Владимировна, прежде чем оперировать цифрами, подчеркнула, что мероприятия в рамках реализации проектов народных инициатив будут осуществляться не только за счет средств областного бюджета:

- Предусмотрено, пусть не большое, но софинансирование из бюджетов местных поселений. В целом район освоит 12 миллионов 905 тыс. рублей. Из них 129 тысяч рублей - средства районного бюджета и бюджетов поселений.

Непосредственно в бюджет муниципального образования «Качугский район» придет свыше четырех миллионов рублей. Мэр района Павел Иванович Козлов пояснил, куда они будут направлены.

- В районе давно назрела необходимость приобретения ассе-

низационной машины для обслуживания объектов социальной сферы. По новым требованиям санитарно-эпидемиологических служб в школах и детских садах должна быть проточная вода, что влечет за собой оборудование учреждений выгребными ямами. До сегодняшнего дня мы были вынуждены оплачивать услуги ассенизации, нанимать частных лиц. С приобретением автоцистерны, которая будет на базе автомобиля КамАЗ, эта проблема решится и, думаю, не будет тревожить нас ближайшие несколько лет. Данное решение о приобретении машины-ассенизатора одобрено и депутатами районной думы на очередном заседании, на эти цели уйдет 2 миллиона 800 тыс. рублей, - пояснил Павел Иванович.

- Второе, тоже на мой взгляд, очень важное дело - это ремонт фасада здания ДЮСШ, мы планируем потратить на эти цели 651 тысячу рублей. Несмотря на то, что на стадионе поселка в скором времени начнется строительство ФОКа, спортивная школа не потеряет своей актуальности. Она находится в самом центре Качуга, фактически является лицом поселка. Когда на центральной площади проводятся какие-то праздничные мероприятия, я всегда с досадой смотрю на здание и думаю, о том, как найти средства на то, чтобы его облагородить, и жители часто об этом говорят. Благодаря проекту «Народные инициативы» нам наконец-то удастся преобразить ДЮСШ хотя бы внешне, - продолжил мэр района.

- В этом году администрация района проводит капитальные ремонты детских садов «Кораблик» и «Колокольчик». В отремонтированные дошкольные учреждения потребуется новая мебель. На эти цели мы направим оставшиеся чуть больше 600 тысяч рублей. Всю мебель заменить, конечно, не удастся, но все же некоторую новизну в образовательную деятельность двух дошкольных учреждений мы внесем.

Достаточно внушительный объем средств на реализацию



Мэр района П.И. Козлов: «В район поступит свыше 12 млн. дополнительных средств»

проекта «Народные инициативы» предусмотрен и для Качугского городского поселения. С учетом софинансирования - это 3 миллиона 563 тысячи 838 рублей.

Средства планируется распределить следующим образом: будет произведен монтаж каскадов уличного освещения по улицам Ленина, Ленская, Энергетическая, Степная и Пушкина, а также ремонт автомобильных дорог по улицам Лесная и Пушкина.

Ангинское сельское поселение

576 600 рублей будут направлены на ремонт Ангинского дома культуры, приобретение спортивной игровой детской площадки, строительных материалов для устройства тротуаров на шести улицах в селе Анга и в деревне Рыкова, а также на проведение кадастровых работ для оформления земельных участков под водонапорные башни.

Белоусовское сельское поселение

На сумму 222 730 рублей глава администрации приобретет окна ПВХ профиля в Белоусовский сельский дом культуры, а также купит световое, музыкальное оборудование и мебель в это же культурное учреждение. Предполагается покупка насоса для водонапорной башни в д. Магдан